

జగ్గీ వాసుదేవ్ ప్రసంగాన్ని టీవీ చీఫ్ చేసిన మోదీ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30: పౌరసత్వ సవరణ చట్టానికి మద్దతుగా భారీ ప్రచారం నిర్వహించాలని ప్రధాని మోదీ విలుపునిచ్చారు. ఇండియాస్పోర్ట్స్ సీఎం అన్న హ్యాట్ల్యాగ్తో మోదీ ఓ టీవీ చీఫ్ చేశారు. సీఎంపీతో ఎవరి పౌరసత్వము పోరవచ్చు. సీఎంపీతో కేవలం వివక్షకు గురైన శరణార్థులకు మాత్రమే పౌరసత్వం కల్పిస్తామన్నాడు. నమా యావోతో సీఎం గురించి విస్తృతంగా తెలుసుకోవచ్చున్నారు. పౌరసత్వ సవరణ చట్టానికి సపోర్ట్ ఇవ్వాలని ఆయన ప్రజల్ని కోరారు. మరో టీవీలో ఆధ్యాత్మిక గురువు జగ్గీ వాసుదేవ్ ప్రసంగం విడియోను పోస్టు చేశారు. జగ్గీ గురువు తన ప్రసంగాల్లో చరిత్రాత్మక మార్పులను కంక్షకు కట్టినట్లు చెప్పారని, స్వలాభం కోసం కొందరు చేస్తున్న దుష్ప్రచారాలను ఆయన సరైన తీరిలో వివరించినట్లు మోదీ చెప్పారు. సీఎంపీను వ్యతిరేకిస్తూ దేశవ్యాప్తంగా భారీ ఆందోళనలు జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది.

రాజన్నను దర్శించుకున్న సీఎం కేసీఆర్

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 30 (నేటినిజం ప్రతినది): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు సోమవారం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వరస్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆలయంలో రాజన్నకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సోమవారం ఉదయం 8.30 గంటలకు హైదరాబాద్ నుంచి బయలుదేరిన కేసీఆర్ 10.30 గంటలకు సిరిసిల్ల జిల్లాకు చేరుకున్నారు. తొలుత కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వరస్వామి వారిని దర్శించుకున్న ఆయన,

- కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు
- మిడీ మానేరుకు జలహారతి



మేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో సీఎం కేసీఆర్, మంత్రులు.

11.50 గంటలకు మిడీ మానేరు ధ్యానం సందర్భించారు. కాశీశ్వరం ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా నిర్మించిన శ్రీరాజరాజేశ్వర(మధ్య మానేరు) జలాశయాన్ని ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు పరిశీలించారు. మానేరు సదరీ కాశీశ్వరం జలాలకు కేసీఆర్ పూజలు నిర్వహించి, తండ్రిపల్లి సుందర్ పై జలహారతి ఇచ్చారు. ఆత్మీయ సుందర్ మేములవాడకు చేరుకున్న కేసీఆర్.. రాజన్న ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయం పక్కకు చేరుకున్న సీఎం కేసీఆర్ దంపతులకు ఆలయం అర్చకులు పూజకంఠంలో స్వాగతం పలికారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి రాజరాజేశ్వర స్వామిని సీఎం దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు

రాజేందర్, రాజ్యభ సభ్యులు జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ ఉన్నారు. ఆలయం వద్ద సీఎం కేసీఆర్ కు మంత్రులు ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి, గంగల కమలాకర్, ఈటల రాజేందర్, కొప్పుల ఈశ్వర్, ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వివేక్ కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు విద్యాసాగర్ రావు, సుంకే రవిశంకర్, సజయ్య కుమార్, రసమయ్య బాలకృష్ణ, జిల్లా పరిషత్ అధ్యక్షురాలు నేలకొండ అరుణ, ఐడీసీ చైర్మన్ ఈడ శంకర్ రెడ్డితో పాటు పలువురు స్వాగతం పలికారు. కాశీశ్వరం ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా నిర్మించిన మిడీ మానేరు ధ్యానం పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం నింపడం ఇదే తొలిసారి. ఈ జలాశయం తీరం 2.35 లక్షల ఎకరాల విస్తీర్ణంలో పంట సాగులోకి రానుంది.

మహారాష్ట్ర మంత్రివర్గం

ముంబయి, డిసెంబర్ 30 (నేటినిజం): మహారాష్ట్రలో పూర్తిస్థాయి మంత్రివర్గం కొలువైంది. ఊహాగానాలను నిజం చేస్తూ రాత్రి కుటుంబం నుంచి తొలిసారిగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన గెలిచిన ఆదిత్యకు కూడా కేబినెట్ లో చోటు దక్కింది. దీనికి తోడు ఎన్డీసీ నేత అజిత్ పవార్ ఉపముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. మజిలీ సీఎం, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత అశోక్ చవాన్ మంత్రిగా ప్రమాణం చేశారు.

వీరితో పాటు శివసేన, ఎన్డీసీ, కాంగ్రెసులకు చెందిన 35 మంది సోమవారం మంత్రులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం విధాన్ భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో గవర్నర్ భగవంత్ సాహెబ్ కౌట్యే మంత్రివర్గం ప్రమాణం చేయించారు. ధనుంబంతు ముండ్, దిలీప్ పాటిల్, విజయ వాడెత్తివర్ తదితరులు ప్రమాణం చేసిన వారిలో ఉన్నారు. నేపథ్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి 10 మంది కేబినెట్ మంత్రులు, సలుగురు సహాయ మంత్రులు వీరిలో ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి 8 మంది కేబినెట్ పదవి..

చరిత్రలో నేటినిజం



కొలి విభవం చూసి... సమాజం నాకు... ప్రాభువు... కౌట్యే మంత్రివర్గం ప్రమాణం చేయించారు. ధనుంబంతు ముండ్, దిలీప్ పాటిల్, విజయ వాడెత్తివర్ తదితరులు ప్రమాణం చేసిన వారిలో ఉన్నారు. నేపథ్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి 10 మంది కేబినెట్ మంత్రులు, సలుగురు సహాయ మంత్రులు వీరిలో ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి 8 మంది కేబినెట్ పదవి..

డాక్టర్ - రాధా శ్రీ - ఫోన్: 9494481210

ఉత్తరాదిపై చలి పంజా

- శతాబ్దంలోనే అత్యల్ప ఉష్ణోగ్రతలు
- ఢిల్లీని కప్పేసిన పొగమంచు
- శీతలగాలులకు గజగజలాడుతున్న ఢిల్లీ ప్రజలు
- విమాన రాకపోకలకు అంతరాయం, దారి మళ్లింపు
- నోయిదాలో పొగమంచు కారణంగా ప్రమాదం..

ఆరుగురు మృతి

అత్యవసర పరిస్థితుల్లో తప్ప బయటకు రావద్దని సూచన కెనాల్ లోకి దూసుకెళ్లిన కారు.. ఆరుగురు మృతి.. పొగ మంచు కారణంగా ఆదివారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత యూపీలో ఆరుగురు మృత్యువాతపడ్డారు. పొగమంచు దట్టంగా అలముకోవడంతో వెలుతురు లేమిటో గ్రేటో నోయిదాలో ఓ కారు అదుపు తప్పి కెనాల్ లోకి దూసుకెళ్లింది. ఈ ఘటనలో ఆరుగురు మృతి చెందగా, మరో ఐదుగురు గాయపడ్డారు. అయితేనే ఉదయం వేళల్లో బయటకు రావాలని అత్యధి అధికారులు ప్రజలకు సూచించారు. అదేస్థాయిలో ఉంది. గత 119 ఏళ్లలో తెలిపాయి. దీంతో పలు విమానాలను దారి మళ్లించారు. అయితే విమానాలను రద్దు చేయలేదని ప్రకటించాయి. ఈ మేరకు ఒక సర్క్యూలర్ జారీ చేశాయి. అటు ఉత్తర రైల్వే వరద్లీలో 30 రైళ్లు ఆలస్యంగా నడుస్తున్నాయి. ఢిల్లీకి రావాల్సిన రైళ్లు దాదాపు ఊరంటలు ఆలస్యంగా నడుస్తున్నట్లు ఉత్తర రైల్వే అధికారులు వెల్లడించారు. ఇక, ఢిల్లీలోని పలు ప్రాంతాల్లో పాఠశాలలకు కంటే ఢిల్లీలో చలి తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంది. దేశ రాజధానిలో వేసవి ఉష్ణోగ్రతలు అధికంగా నమోదాకావడం సర్వసాధారణం. కానీ, ఈ ఏడాది చలి కూడా సూచించారు.

నేవీలో హనీట్రాప్ చిచ్చు

స్టాల్ ఫోన్లు, సోషల్ మీడియాపై ఆంక్షలు విధించు - సంవలన నిర్ణయం తీసుకున్న నేవీ అధికారులు యూపీలు, నల్పర్మింగ్, బ్లాగ్స్, ఇ-కామర్స్ వేగి డిసెంబరు 20న బట్టబయలు చేసిన వెబ్సైట్లను వంటివి ఉపయోగించుకుంటూ పేరుతో కేంద్ర, సాధారణ నిజాం విభాగం, సాఫ్ట్వేర్లను కూడా వినియోగించరాదని ఆదేశించింది. నేవీ సెల్లూరు హనీ ట్రాప్ లోకి చేరిన వీరు వికాస్ కుండా ఉండేందుకు ఇలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంది. విశాఖపట్టణంలో అర్బన్ కేసారు. ఇండియన్ నేవీలో 2017లో ఉన్నట్లు నావేలీ కమాండర్లకు చెందిన లీకర్ చేసిన ఈ ఉద్యోగులు 2018లో ఫేస్ బుక్ సమాచారాన్ని పాకెట్ చేరవేస్తున్న గూఢచర్య రాజీవ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కౌంటర్ ఇంటెలిజెన్స్ గుర్తించారు. పాకీ గూఢచారి సంస్థ ఐఎస్ఐ

నుమాయిష్ తో నగరానికి ప్రత్యేక అనుబంధం

79 ఎన్నేళ్లయినా తగ్గని ప్రజల ఆదరణ 1 నుంచి ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు ఉపయోగంపై పూర్తిగా నిషేధం విధించామన్నారు. గతేడాది అత్యధిక కంటి రాజేందర్ స్వస్థులచేశారు. అన్ని ప్రమాదాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈసారి ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పక్కంపై చర్యలు చేపట్టారు. 79 ఏండ్ల చరిత్రలో ఎప్పుడూ అద్భుత కలుగుతున్న, కానీ గత ఏడాది కొంత భాద కలిగించే అగ్నిపాదం జరిగిందని నిర్వాహకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 80వ అఖిల భారత అంధీయతలో ఎగ్జిజివ్ - 2020 జనవరి 1 నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ప్రజల భద్రత, వసతులను దృష్టిలో ఉంచుకొని స్టాక్ సంఖ్యను తగ్గించామని చెప్పారు. ఎగ్జిజివ్ లో విశాలమైన స్టాక్లు, రోడ్డు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఆదాయం తగ్గినా పన్నులేదు కానీ

భవనంపై నుంచి పడ్డ వ్యక్తి మృతి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30 (నేటినిజం): ప్రమాదవశాత్తు రెండవంతులు భవనం నుంచి జారిపడిన ఓ వ్యక్తి చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన ఘటన మాజీ సీఎంపీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. ఇన్ స్పెక్టర్ మట్లయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మారెడ్ వల్లి లోని న రవ్వనుఖి కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న ఐడీ శ్రీనివాస్ (63) వ్యాపారి. శనివారం రాత్రి భోజనం చేసిన అనంతరం రెండవంతుల భవనం బాలకొండపై వాకింగ్ చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు పైనుంచి కింద పడ్డాడు. దీంతో తలకు తీవ్ర గాయం కావడంతో వెంటనే కుటుంబసభ్యులు సికింద్రాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించగా, చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్ట్ నిమిత్తం గాంధీ మార్కెట్ కి తరలించి, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు చెప్పారు.



ఆల్ ఇండియా వర్మింగ్ జర్నలిస్టుల ద్వితీయ మహాసభలో పోస్టర్స్ హైదరాబాద్ లో ఆవిష్కరించిన మీమావల్ గవర్నర్ దర్శిత్రయ

